Učna priprava – požarna varnost


	Razred, stopnja izobraževanja
	3. razred osnovne šole

	Cilji, pričakovani dosežki
	Z učenci po pogovoru o požarni varnosti preverimo, koliko so si zapomnili in kaj bo potrebno še utrditi. 
Pričakovala sem, da jim kviz ne bo povzročal večjih težav, še posebno ne naloge izbirnega tipa. Malce več težav bodo imeli pri nalogah odprtega tipa, saj nekateri  odgovora ne bodo znali natančno zapisati.

	Opis dejavnosti učencev
	Reševanje kviza v spletni učilnici. Z njim sem preverila, kako dobro so učenci poslušali pripravljeno predstavitev. Dobila sem povratno informacijo o tem, katera vprašanja so bila najbolje in katera najslabše reševana. 
Zbrane podatke sem uporabila kot diskusijo v naslednji uri za odpravljanje napačnih predstav in napačno razumevanje informacij. 


	Dokazilo o izvedbi učne ure (zaslonske slike spletne učilnice z odgovori učencev).
	Kviz je sestavljajo 8 vprašanj oziroma nalog. Nastavljen je bil tako, da so ga učenci lahko reševali večkrat. Na stran sta bili prikazani dve vprašanji oziroma nalogi. Nekatera vprašanja so bila izbirnega tipa, druga so zahtevala prosti odgovor. Vsa vprašanja so bila točkovana z določenim številom točk. Pri vprašanjih, kjer je bilo potrebno odgovor zapisati in je bil pravilen samo en odgovor, sem v polje odgovori vpisala pravilni odgovor, ki ga je računalnik nato tudi sam prepoznal. Vključila sem možnost, da ne ločuje med velikimi in malimi črkami. Pri vprašanjih, ki so bile odprtega tipa, sem jih pregledala ročno. Pri nekaterih vprašanjih, je bilo pravilnih več odgovorov, zato so učenci morali za celotno točko označiti vse pravilne odgovore. Povratne informacije niso dobili sproti, pač pa na koncu, ko so svoje odgovore oddali s klikom na končaj poskus oziroma, ko sem pregledala odgovore na vprašanja odprtega tipa. Komentarje sem lahko podala v pisni in zvočni obliki.
Z izvedbo sem bila zadovoljna. Prednost je bila ta, da smo naenkrat pridobili informacije o znanju vsakega posameznika. Tako jaz kot tudi učenci. V bodoče bi mogoče tudi pri vprašanjih kratkega odgovora nastavila vse možne pravilne rešitve, da sistem potem sprejme vse odgovore, ki so znotraj tega obsega kot pravilne. Pomanjkljivost pa je v tem, da ti oblikovanje takega kviza vzame kar nekaj časa. 




	Kviz najdete v mapi 4. teden.
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